



**УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ  
О награждении  
государственными  
наградами**

**Российской Федерации**  
За заслуги в области строитель-  
ства и многолетний добросовест-  
ный труд присвоить почетное зва-  
ние  
**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ":**  
**ВАСИЛЬЕВОЙ Анне Ивановне** —  
бригадиршу штукатуров общества с о-  
граниченной ответственностью "СЮР"  
открытого акционерного общества  
"Орелстрой".  
**ЕРМАКОВУ Ивану Васильевичу**  
— бригадиршу плотников дочернего об-  
щества с ограниченной ответствен-  
ностью "Строительно-монтажное управ-  
ление №10" закрытого акционерного  
общества "Жилстрой", Орловская об-  
ласть.

**НОВИКОВУ Валерию Алексееви-  
чу** — производителю работ закрытого  
акционерного общества "Жилстрой",  
Орловская область.

**Президент  
Российской Федерации  
В. ПУТИН.**  
Москва, Кремль  
1 декабря 2006 года  
№ 1334

**УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ  
О награждении  
государственными  
наградами**

**Российской Федерации**  
За заслуги в области культуры  
и искусства, многолетнюю пло-  
дотворную деятельность награ-  
дить  
**ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ  
ОСТАЩЕНКО Владимира Федо-  
ровича** — директора Орловского го-  
сударственного академического театр-  
а имени И.С. Тургенева.

**Президент  
Российской Федерации  
В. ПУТИН.**  
Москва, Кремль  
1 декабря 2006 года  
№ 1332

# МУДРЫЕ ЛЮДИ РОССИИ



Фото Сергея МИРОНОВА.

**Вчера в здании областной Федерации профсоюзов состоялось торжественное собрание, посвященное 20-летию создания Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.**

В торжественном собра-  
нии приняли участие губер-  
натор области Е.С. Строев,  
председатель областного  
Совета народных депутатов  
Н.А. Володин, главный фе-  
деральный инспектор в Ор-  
ловской области А.А. Мер-  
цалов, начальник департа-  
мента социальной полити-  
ки А.А. Лабекин, другие руко-  
водители области и города.  
Двадцать лет ветеран-  
ское движение на Орловщи-  
не объединяет силы и опыт  
тех, кому выпало нелегкое  
испытание войной, кто вос-  
станавливал область после  
освобождения от фашист-

Участники собрания рас-  
сказывали о том, что сдела-  
но за эти годы, какая работа  
ведется сегодня. Говорили  
и о проблемах, которых, к  
сожалению, немало. Но все  
выступавшие отмечали зна-  
чительную поддержку, кото-  
рая оказывается ветеранам  
на Орловщине, приводили  
примеры внимательного и  
заботливого отношения  
власти к пожилым людям.  
К собравшимся обратил-  
ся губернатор области  
Е.С. Строев:  
— Двадцать лет — это  
целое поколение, которое  
вместе со страной прошло  
ее непростые годы, — под-  
черкнул Егор Семенович. —  
На прошедшем недавно  
съезде "Единой России"  
впервые за последнее вре-  
мя прозвучал лозунг о связи  
поколений. Нам нужно сде-  
лать все, чтобы между стар-

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 7 декабря 2006 года № 58/1316-ОС  
г. Орел

**Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов к Президенту Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации С.М. Миронову, Председателю Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову по вопросу увеличения базовой части трудовой пенсии**

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение к Президенту Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации С.М. Миронову, Председателю Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову по вопросу увеличения базовой части трудовой пенсии.
2. Направить указанное обращение Президе-  
нту Российской Федерации В.В. Путину,  
Председателю Совета Федерации Федераль-  
ного собрания Российской Федерации  
С.М. Миронову, Председателю Государствен-  
ной Думы Федерального собрания Российской  
Федерации Б.В. Грызлову.
3. Обратиться к законодательным (предста-  
вительным) органам государственной власти  
субъектов Российской Федерации с просьбой  
поддержать обращение Орловского областно-  
го Совета народных депутатов.
4. Контроль за исполнением настоящего по-  
становления возложить на комитет по вопро-  
сам социальной политики областного Совета  
народных депутатов.

**Председатель областного  
Совета народных депутатов  
Н.А. ВОЛОДИН.**

## ОБРАЩЕНИЕ

**Орловского областного Совета народных депутатов к Президенту Российской Федерации В.В. Путину, Председателю Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации С.М. Миронову, Председателю Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Б.В. Грызлову**

**Уважаемый Владимир Владимирович!  
Уважаемый Сергей Михайлович!  
Уважаемый Борис Вячеславович!**

В соответствии с Послани-  
ем Президента Российской  
Федерации В.В. Путина к Фе-  
деральному собранию Россий-  
ской Федерации ежегодно  
происходит повышение сред-  
ней заработной платы по стра-  
не. По заявлению политиче-  
ской партии "Единая Россия",  
средняя заработная плата  
работающего населения Рос-  
сийской Федерации к 2010  
году должна достигнуть  
25 000 рублей.

Вместе с тем в современ-  
ных экономических условиях  
уровень пенсионного обеспе-  
чения в Российской Федера-  
ции продолжает оставаться  
низким.  
Старшее поколение, на до-  
лю которого выпали страшные  
годы Великой Отечественной  
войны и послевоенного лихо-  
летия, чьими руками и умом в

кратчайший период было вос-  
становлено народное хозяй-  
ство страны, заслуживает  
большой доли участия госу-  
дарства в обеспечении до-  
стойного уровня жизни. Об  
этом свидетельствуют мно-  
гочисленные обращения  
пенсионеров (в частности от  
детей войны) в органы госу-  
дарственной власти Орлов-  
ской области и других реги-  
онов.  
В соответствии со статьей  
17 Федерального закона от 17  
декабря 2001 г. № 173-ФЗ  
"О трудовых пенсиях в Рос-  
сийской Федерации" преду-  
смотрено поэтапное повыше-  
ние базовой части трудовой  
пенсии до величины прожит-  
очного минимума пенсионе-  
ров. Сроки такого повышения  
не определены (размер базо-  
вой части трудовой пенсии с

1 апреля 2006 года составляет  
1035 рублей 9 копеек).  
В связи с вышеизложен-  
ным Орловский областной  
Совет народных депутатов  
просит вас рассмотреть воп-  
рос о внесении изменений в  
Федеральный закон от 17 де-  
кабря 2001 г. № 173-ФЗ  
"О трудовых пенсиях в Рос-  
сийской Федерации" в целях  
поэтапного доведения базо-  
вой части трудовой пенсии:  
— в 2007 году — до 2000  
рублей;  
— в 2008 году — до величи-  
ны прожиточного минимума  
пенсионеров.  
Все это положительно ска-  
жется на улучшении жизни  
пенсионеров и продолжит  
курс социальных реформ Пре-  
зидента Российской Федера-  
ции.

**Информационное агентство  
"Орловская правда".**

**ПОДПИСКА-2007**  
**ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
До завершения подписки на газету  
**«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»**  
осталось **10 дней!**  
Ежедневно на страницах газеты самая свежая и горячая информация, эксклюзивные материалы лучших журналистов, аналитика и комментарии от высококлассных экспертов на самые различные темы: политика, экономика, культура, спорт, конфликты, армия, город, ТВ-программа — 39 каналов.  
**ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:**  
— в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках, в киосках "Орловской печати" (для читателей г. Мценска) с получением газеты по месту подписки — 186 рублей;  
— в любом отделении почтовой связи области с доставкой на дом — 333 рубля.  
**ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД С «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДОЙ»!**

**ОТКРЫТЫЙ УРОК  
ОРЛОВСКОГО «АНГЛИЧАНИНА»**  
Рядовому учителю-предметнику редко выпадает возможность продемонстрировать свой профессионализм вне школы, а тем более на всероссийском уровне доказать свои знания, умения, раскрыть все свои учительские и творческие таланты и получить личные поздравления Президента Российской Федерации В.В. Путина в Кремлевском Дворце.  
Учитель английского языка и литературы Англии и США орловской школы № 27 им. Лескова Игорь Анатольевич Звягинцев представлял Орловскую область на всероссийском этапе профессионального конкурса "Учитель года-2006", который прошел в Челябинске.  
**(Окончание на 4-й стр.)**  
**СРОЧНО В НОМЕР**  
**ОХОТА  
НА КОРОВ**  
2-я стр.

**СЕГОДНЯ КАЧЕЛИ,  
ЗАВТРА БУДЕТ КОРТ**  
Позавчера в Орле были открыты еще две детские площадки в рамках программы "малых дел" регионального отделения партии "Единая Россия" — на улицах Ливенской и 3-й Курской. Всего таких площадок единороסים подарили городу уже пять.  
**(Окончание на 2-й стр.)**  
**ПОГОДА**  
Температура воздуха в Орле и по области +2°, небольшие осадки.

**ПАНОРАМА  
событий**  
**ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА  
С ДИРЕКТОРОМ "МТС РОССИЯ"**  
Вчера состоялась встреча губерна-  
тора Орловской области Е.С. Строе-  
ва с вице-президентом, директо-  
ром "МТС Россия" М.В. Шамоли-  
ным.

М.В. Шамолин представил губер-  
натору К.В. Маркова — нового  
руководителя макрорегиона  
"Центр" — оператора сотовой свя-  
зи МТС на территории Орловской  
области, проинформировал о пер-  
спективах развития и основных  
показателях работы орловского  
филиала. В настоящее время  
здесь занято более 400 работни-  
ков. Средняя заработная плата  
превышает 15 тысяч рублей в ме-  
сяц. Ежегодные отчисления в бю-  
джет области — около 150 милли-  
онов рублей. По словам директо-  
ра "МТС Россия", для усиления  
позиций на рынке сотовой связи  
компания намерена уделить пер-  
востепенное внимание внедрению  
новых видов услуг, перспективных  
технологий и оборудования.  
Как подчеркнул Е.С. Строев, ад-  
министрация области приветствует  
планы компании, направленные на  
реализацию новых технологических  
идей, предоставление абонентам  
дополнительных услуг, повышение  
качества и доступности сотовой  
связи.

**2007 ГОД БУДЕТ  
ГОДОМ РУССКОГО ЯЗЫКА**  
"Наша общая задача — не только  
сохранять культурное наследие, но  
и способствовать его всесторонне-  
му развитию". Об этом заявил на  
встрече с творческой писатель-  
ской и научной интеллигенцией,  
приуроченной к 100-летию акаде-  
мика Дмитрия Лихачева, Прези-  
дент России Владимир Путин.  
Путин отметил особую роль в де-  
ле сохранения культурного насле-  
дия творческой интеллигенции, а  
также сослался на мнение акаде-  
мика Лихачева о том, что миссия  
культуры — сделать из простого  
населения народ. Он отметил важ-  
ную роль культуры в сохранении  
целостности России.  
Одной из главных задач Путин  
назвал сохранение русского языка.  
"Следующий год будет объявлен  
годом русского языка", — сказал  
президент. Путин отметил, что бу-  
дут предприняты различные меры

по укреплению русского языка, его  
роли в консолидации России.  
**"ВОЛШЕБСТВО  
ФРАНЦУЗСКОЙ МУЗЫКИ"**  
В рамках французского сезона в  
театре "Свободное пространство"  
состоялся концерт студентов и  
преподавателей Орловского музы-  
кального училища "Волшебство  
французской музыки". Этот кон-  
церт открыл и традиционный, про-  
водимый уже восьмой год, фести-  
валь "Рождественские музыкаль-  
ные вечера".  
Программа концерта была насы-  
щена шедеврами французской му-  
зыки, в которой и классике, и шан-  
сон отличает высокое достоинство  
и тонкое очарование, особый  
гальский шарм.  
В музыкальном многоветрии  
программы отметили самые яркие  
удачи, которых оказалось немало.  
Публика тепло приветствовала  
А. Митина, исполнившего бравур-

ные "Куплеты Торедора" из оперы  
Бизе "Кармен" в сопровождении  
симфонического оркестра под уп-  
равлением В. Шапцова; академи-  
ческий хор (художественный руко-  
водитель и дирижер Р. Анохина),  
представивший произведения Гуно,  
Бизе и очаровательный шлягер из  
репертуара Джо Дассена "Елисей-  
ские поля".  
Прекрасное впечатление остави-  
ли П. Поляков, спевший ариозо  
Вертера из одноименной оперы  
Массне; кларнетист Н. Ефимов,  
исполнивший в ансамбле с В. Скори-  
ковым "Концертное соло" Рабо;

А. Захаров, подаривший слуша-  
телям "Серенаду Смита" из оперы  
Бизе "Пертская красавица". Краси-  
вый ансамбль — певец Д. Лебамба,  
виолончелист А. Башкатов, концер-  
тмейстер И. Кушелев — проникно-  
венно исполнил "Элегию" Массне.  
"Лебедь" Сен-Санса (вокальный  
ансамбль и ансамбль виолончели-  
стов), инструментальные шедевры  
Бизе и Гаде (ансамбль скрипачей),  
"Золотые мелодии" Лея и Лергана  
дарили аудитории самые светлые  
ощущения.  
И особенно трепетным стал фи-  
нальный концерт, когда юные очаро-  
вательные Е. Семина и П. Поляков  
исполнили "Вечную любовь" из ре-  
пертуара Ш. Азнавюра, а джазовый  
ансамбль музыкального училища с  
солистами Е. Рыженком (кларнет),  
Ю. Бруевичем (саксофон, вокал) и  
певицей О. Громовой с истинным  
вдохновением интерпретировали  
бессмертные французские шляге-  
ры.